



Distr.  
GENERAL

A/33/64  
S/12598  
13 March 1978  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

大会  
第三十三届会议  
临时议程项目 30\*  
中东局势

安全理事会  
第三十三年

一九七八年三月十三日  
以色列常驻联合国代表团临时代办  
给秘书长的信

奉我国政府指示，我荣幸地通知你下列事件：

一九七八年三月十一日在海法—特拉维夫公路上，无辜的以色列平民遭到一场野蛮的暴行。 37 人死亡，76 人受伤，其中有些伤势极其严重。 谋杀队是由所谓“巴解组织”派出来的，“巴解组织”已完全承认这件事是它干的。

这 11 名暗杀者接到巴解组织内部最大的恐怖组织法塔赫的头目，亚西尔·阿拉法特的主要助手之一，哈利尔—瓦齐尔（阿布·杰哈德）的命令，于星期六下午自以色列海岸潜入。 他们携带的武器主要是苏联制造，苏联供应的。 他们接受的指示是要俘虏人质，以便使犯了本·古里安机场大屠杀事件那一暴行的阿拉伯和其他恐怖分子获释。 如果以色列政府不依从其要求，谋杀队就杀掉所有的人质。

\* A/33/50.

他们在凯撒城遗迹附近的海滩上抓住一个妇人，很快就把她杀死，接着抢了一辆计程车，杀了车上的乘客。然后他们夺取了一辆公共汽车，车上载的都是以色列平民，其中有一半是出来远足一天的儿童。他们命令司机向特拉维夫开去。在半路上，他们赶上另一辆公共汽车，向它开火，杀死并杀伤了一些别的平民。还活着的人被赶到第一辆公共汽车上去，继续朝南开向特拉维夫，车行途中，恐怖分子又胡乱向途中的车辆开枪，沿途打死了更多的人。

在“乡村俱乐部”交叉道上，这辆公共汽车受阻于一个路障，他们用机关枪和火箭炮从车窗向外扫射。恐怖分子把人质绑在座椅上，以防他们逃脱，并在车内到处布置了炸药包。为了掩蔽，恐怖分子逃离了公共汽车，在接着展开的枪战中，他们炸了这辆公共汽车，惨无人道地杀死了许多仍然困在车中的人质。

最近的这次暴行，只是一长串类似暴行之一，开始是一九七〇年在阿维维姆附近的一辆校车上，杀了九个儿童，三个教师，另外伤了十九个人。此后，在马洛特，基里亚特谢穆纳赫，克法尤瓦勒，贝桑，纳哈里亚赫，耶路撒冷的锡安山广场和马哈奈·耶胡达市场，好几十个无辜的以色列平民在残暴的巴解组织攻击下丧生，更别说在本·古里安机场屠杀波多黎各朝圣团的事件，以及一九七五年三月极为凶残地攻击特拉维夫的萨武伊旅馆事件了。“阿布·杰哈德”一直都参与许多这些暴行及其他暴行的计划与执行；包括一九七二年九月在慕尼黑奥林匹克运动会上谋杀以色列运动员事件，以及该年十二月在曼谷攻击以色列大使馆的事件。

同巴解组织有联系的一些巴勒斯坦恐怖分子，在过去三个月内进行了好几次恶毒的攻击，包括在耶路撒冷的公共汽车内、希伯来大学和以色列的其他公共场所放置炸弹。同一群恐怖分子，也曾在朱德阿和萨马里亚暗杀过一些阿拉伯著名人士，一九七八年二月开罗《金字塔报》社长兼主编尤塞夫·塞巴伊在塞浦路斯也因类似的手段遇害。巴解组织在行动上是同欧洲、亚洲、拉丁美洲以及其他各地的恐怖分子密切合作的。

正如以色列总理梅纳切姆·贝京先生在一九七八年三月十二日的记者招待会时所说的：

“巴解组织是一种纳粹运动……是最下流的……其唯一的目的是要杀犹太人。

“他们从来就不攻击军事设施。他们来杀的是一般平民……这些人就是起草《巴勒斯坦盟约》的那些人，也就是阿拉伯世界在拉巴特（一九七三年）指定为巴勒斯坦人民唯一代表的那些人。

“……我们决不会忘记。我只能呼吁其他国家不要忘记昨天发生在我国人民身上的纳粹暴行。”

总理接着指出，巴解组织在联合国享有观察员身分，他们的领袖亚西尔·阿拉法特在一九七五年还受到大会的热烈欢迎。尽管巴解组织在“盟约”中明白扬言要推翻以色列——联合国的一个会员国，竟仍有这种场面出现。

总理说，秘书长和其他世界领袖们都断然严词谴责这种野蛮暴行。

我荣幸地要求将这封信当做大会临时议程项目 30 下的文件，和安全理事会的文件分发。

以色列代理常驻联合国代表  
平哈斯·埃利亚夫（签名）